

NAGY KÖNYVTÁRI SHOW

10 év partnerségben, közösségben

10. Országos Könyvtári Napok – 2015. október 5-11

A Berzsenyi Dániel Könyvtár megvalósult programjai

Életkortól és lakóhelytől függetlenül, minden korcsoport számára állítottunk össze programokat, egyrészt építve aktív közösségeink erejére, másrészt bevontunk olyanokat, akik most szerettek volna kapcsolatokat kialakítani, élvezni a könyvtári színtér közösségépítő szerepét, hasznos és szórakoztató elfoglaltságot kínáltunk számukra. Kiemelten figyeltünk az esélyegyenlőség megvalósítására.

A hete a **Szombathely eltűnt épületei** című kiállítással nyitottuk a központi könyvtárban, ugyanezen a napon (október 6.), a Megemlékezések, emlékek napja alkalmából, kapcsolódva A NAGY HÁBORÚS EMLÉKÉV rendezvényeihez, folytattuk Az én történetem sorozatot **A przemysl-i névtelen katona naplójával**, Jagadies Péter ny. alezredes előadásában



A tizenéveseknek **Ne légy áldozat!** címmel Balázsfalvi Gusztávné nyugalmazott rendőrtiszt tartott előadást az internetes zaklatásról. A legkisebbeknek **Ringató** foglalkozásokat tartottunk, két alkalommal.

Október 8-án is több esélyegyenlőségi eseményre került sor. A kiemelt téma keretében Horváth Nikolettával és vakvezető kutyájával, Lilivel találkozott gyermekek **Vak Vagány: „Lilil, a kutyámon keresztül látok!”** című rendezvényen.

A programra érkező csoportok megtekintették az **„Örökké megmarad a pillanat”** című fotókiállítást, a Rumi Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Kollégium és gyermekotthon lakóinak munkáiból. A megnyitón közreműködtek a fényképek készítői is. Két városkörnyéki iskola csoportja tekintette meg a könyvtárat Pincétől a padlásig.



Látogatóban voltak a Holnap Háza autista lakói is ezen a napon, akiknek tetszését leginkább könyvtár kötészete nyerte el.

Október 9-én, pénteken a Könyvhódító 2015-ös vetélkedőinek nyertesei mutatták be kortársaiknak **Mai mesék papírszínházi köntösben** címmel díjazott műveiket, három csoportban.



Délután a Family Centerben **Bookfenc, ami mindenkinek sikerül** című programot szerveztünk, az érdeklődés felkeltésében partnerünk volt a Tarisznyások együttes. A kedves könyvtári környeze-



tet bemutató sarokban sok gyermek, kézműveskedett, bábozott, vagy válogatva a kihelyezett könyvek közül, olvasott, lapozgatott. Sikeres volt az új beiratkozók meggyőzése is.



Szombaton, október 10-én első alkalommal került sor éjszakai nyitvatartásra. 24 óráig vártuk a látogatókat, akik több mint 2500-an voltak kíváncsiak programjainkra. Részt vehettek a könyvtár ritka és értékes dokumentumainak bemutatóján, a Savariensia gyűjteménnyel és a kötészeti munkával ismerkedhettek, valamint kiselejtezett könyvekből készíthettek (nagy kedvvel és kitartással) szép tárgyakat. Sikere volt a Pincétől padlásig túrának és a könyvtárban található képzőművészeti alkotások bemutatójának. **Zörejtől zenéig** címmel számos felismerésre váró részlettel ismerkedhettek a Zeneműtárban.



A gyermekek sem maradtak program nélkül, volt **Rejtvényfejtés zseblámpával**, diafilmvetítés, meseolvasás, 22 órától azonban szigorúan felnőtteknek szóló mesékkel.

Október 11-én, a Könyves vasárnapon rendkívüli nyitva tartással vártuk a látogatókat 12.00-18.00 óráig. Szerveztünk eseményeket felnőttek és gyermekek számára egyaránt. Varázslatos vasárnapunkon **Égbőlpottyant mesék** címmel nagy érdeklődéssel övezve mutatta be műsorát Levente Péter és Döbrentey Ildikó. Kézműves- és mesefoglalkozások várták a kicsiket, Rozán Eszter előadást tartott a gyógynövényekről. A Roma kulturális napok keretében Nagy Gusztáv és Horváth Gyula volt vendégünk.



Szombathely, 2015. december 4.



Nagy Éva
könyvtárigazgató